

因为地铁10号线,爱上荥阳

荥阳市五届人大常委会召开第四次会议

经主任会议提议并表决通过,王效光为荥阳市人民政府代理市长

本报讯 9月22日,荥阳市第五届人大常委会召开第四次会议。荥阳市人大常委会主任张淑霞主持会议。

会议听取并审议了荥阳市人民政府《关于荥阳市2016年财政决算和2017年上半年财政预算执行情况的报告》《关于2016年度市本级预算执行及其他财政收

支审计工作情况的报告》《关于市五届人大一次会议期间代表所提<关于推进城乡环境卫生一体化的议案>等三个议案办理情况的报告》《关于市五届人大一次会议期间代表所提建议、批评和意见办理情况的报告》;听取并审议了《中华人民共和国传染病防治法》在荥阳市实施情况的报

告;听取并审议了《中华人民共和国治安管理处罚法》在荥阳市实施情况的报告;听取并审议了《中华人民共和国安全生产法》在荥阳实施情况的报告。会议以电子表决的形式,通过了上述报告。

会议以无记名投票的方式,选举王效光同志为荥阳市人民政府副市长,选举王伟

同志为荥阳市人民政府副市长;经主任会议提议并表决通过,王效光同志为荥阳市人民政府代理市长。新任命人员进行宪法宣誓。

会议还对《中华人民共和国安全生产法》在荥阳市的实施情况进行了专题询问。记者 姚辉常 通讯员 王莉娟

荥阳打造游乐产业新名片

各方建言献策,促进游乐产业联盟建立

本报讯 游乐产业是荥阳重要的产业,9月21日,由荥阳市工信委牵头,市工商质监局、王村镇政府、中原智谷、华中博士联盟和郑州神龙等17家企业负责人围绕荥阳市游乐产业存在的问题建言献策。

荥阳市副市长张宏伟针对荥阳市游乐设备行业现状、提升与扶持、推广交流、培育龙头和品牌发言,要求政府监管等相关部门充分调研,充分酝酿,出台具体政策措施,促进形成荥阳游乐产业联盟,打造“游乐在荥阳”这张靓丽的名片。

郑州神龙动漫负责人秦秋阳说,要彻底打破家庭作坊式传统思想,全面推行质量保证体系,愿意在整治、规范、转型、升级方面先行先试,将主动与郑州强力、中德宝等行业企业结合,探索强强联合产业联盟的路子,为中国“荥阳制造”做出大的成绩。据了解,郑州神龙动漫去年以来一直倡导强强联合,目前已向荥阳游乐两家企业伸出了合作的橄榄枝。

记者 姚辉常 通讯员 秦伟



确保游乐场所设备安全尤为重要(资料图片)

■喜迎十九大
荥阳新变化

贾峪镇 开展党课教育活动

本报讯 近日,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,确保社会稳定,为人民群众营造良好的社会气氛,迎接党的十九大召开。

贾峪镇组织广大党员干部观看《辉煌中国》《将改革进行到底》《大国外交》《巡视利剑》等专题纪录片,并在观看视频后开展讨论,通过讨论来深化大家对当前国际国内形势的认知;党委通过党政联席会、全体机关干部会、镇村干部会等会议,由党委书记对全体机关党员干部、各村支部书记、主任开展党课教育活动,主要讲授当前形势、镇域情况、重点工作及民生工作等各项任务目标的情况。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

乔楼镇 翰墨丹青书写爱国情

本报讯 9月21日,乔楼镇党委政府举办镇机关干部、社会文化名人参加的“喜迎十九大”书法活动。

乔楼籍书法家、河南省书法家协会会员马连水、蔡永红、李路道、李其珣、史晴、李全中、贾宏彦等创作书法作品80余幅,以刚劲有力、风格鲜明的书法作品,展示乔楼镇喜迎十九大胜利召开的新变化,教育和文化传承意义深远。书写内容涉及社会主义核心价值观、文明城市创建、中华优秀传统文化、低碳环保等。

记者 姚辉常 通讯员 帖志岭 李兴珍

崔庙镇 组织观看反腐专题片

本报讯 9月25日,崔庙镇组织全体干部职工集中观看廉政教育纪录片《巡视利剑》。

通过观看,崔庙镇全体干部职工表示,一定深刻领会《巡视利剑》专题片的警示要义,始终坚持把纪律和规矩挺在前面,切实提高政治站位,不断强化“四个意识”,始终心存敬畏、手握戒尺、警钟长鸣,常怀律己之心,常思贪欲之害,扎扎实实做好“三服务”各项工作,自觉树立忠诚、干净、担当的良好形象,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。记者 姚辉常 通讯员 刘新建

荥阳市人社局优化服务机制

搭建平台,畅通高层次人才引进渠道

本报讯 荥阳市人力资源和社会保障局认真学习郑州市委十一届四次全体(扩大)会议精神,全心全意搭建平台,指导荥阳市企事业单位在各个领域重点培养高端人才,促进荥阳市经济发展。记者 姚辉常 通讯员 蔡颖颖

周密计划全面部署,积极开展高端人才培养计划

为持续加强高层次和基层专业技术人才队伍建设,荥阳市人社局在全市范围内开展了高层次人才建言献策座谈会、高端培训、健康体检、走访慰问、专题调研等系列活动。通过活动的开展,为荥阳市引

进高端专业型技术人才和现有人才之间交流搭建了交流平台,通过查找问题、建言献策,不仅总结出了各领域稀缺人才在工作中取得的成功经验,而且对未来需要改进和努力的方向提出了宝贵建议。

聚才育才信心满满 培养高端人才 助力未来发展

人才作为最稀缺的资源,是发展的第一源泉,将成为未来竞争的焦点。下一步,荥阳市人社局将以荥阳发展大计为目标,把高端技术人才梯队的建设作为重中之重,继续搭建高端人才交流培训平台,联络各行业、各领域高端人士感情;发挥人才示范点标杆作用,指导全市企事业单位加快形成聚才育才长效机制,汇聚更多的高端人才来到荥阳,培养更多的优秀高端专业人才,并将人才这一宝贵资源转化为推动荥阳创新发展的强大动力,为建设和美荥阳汇聚智力,助力荥阳经济更好更快发展。

选定示范重点培养,全力指导企业高端人才培养工作

为进一步扩大高端专业队伍规模,提升高级人才队伍综合素质,荥阳市人社局通过实地调研、考察评比、专人指导,选定了郑州海龙实业集团作为人才工作示范点,全面指导企业重点培养高端专业技术型人才。通过指导企业从稀缺人才引进,到对多层次人力资源进行开发和培养:从完善各项人力资源管理,到邀请专业领域高端讲师进行培训交流;从指导专业技术人员职称评定到加强继续教育等多项举措并举,逐步带动全市高端技术人

才队伍不断壮大,使人员素质得到全面提升。

海龙作为荥阳市专业技术人才队伍建设示范基地,在荥阳市人社局耐心指导下,完善了各项管理制度,培养了以董事长徐晓为首的一批高端精英人才队伍。海龙集团现有高级专业技术人员5名,中级专业技术人员89名,初级专业技术人员150余名。尤其是徐晓作为企业运营管理高级专业人才,在2014年被评为高级经济师,并获得了2016年郑州市政府特殊津贴。